EQLV (Equilibrio liquido-vapor)

Esta biblioteca fue disefiada para auxiliar en el célculo de diferentes variables en la solucién de los problemas
relacionados con el equilibrio liquido-vapor en sistemas de dos componentes volatiles.

Instalacion:
Se instala del modo habitual.

Comandos
(Nota: Las variables utilizadas estan representadas en la figura 1.)

PLSLYV : Inicializa la aplicacién “Solve equation...” con la siguiente ecuacion

P =P°2 +(P°1-P°2)-x1
PVSLV : Inicializa la aplicacién “Solve equation...” con la siguiente ecuacion
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P°1SV : Inicializa la aplicacién “Solve equation...” con la siguiente ecuacion
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x1

Po2SV : Inicializa la aplicacién “Solve equation...” con la siguiente ecuacion

oy (1-y1)-P
P20 )

GRAF : Dibuja la grafica de equilibrio liquido vapor (figura 1) con los valores de las variables P°1 y P°2 si estas tienen
valores definidos. Si los valores de P, x1 e y1 tienen valores definidos se representa ademas la linea isébara.

RPSLV : Inicializa la aplicacion “Solve equation...” con la siguiente ecuacion

(X1-y1) nlig
(x1-X1) nvap

donde “nliq” es el numero de moles en el liquido y “nvap” el nUmero de moles en el vapor.
Plig : Coloca en la pila la ecuacion utilizada por el comando PLSLV en modo algebraico.
Pvap : Coloca en la pila la ecuacion utilizada por el comando PVSLV en modo algebraico.
EQP®°1 : Coloca en la pila la ecuacién utilizada por el comando P°1SV en modo algebraico.
EQP®°2 : Coloca en la pila la ecuacién utilizada por el comando P°2SV en modo algebraico.

EQLyV : Coloca en la pila una lista con las dos ecuaciones con las que se dibuja la gréfica utilizando el comando
GRAF.

Pcmb : Coloca en la pila la ecuacion combinada de los equilibrios en el liquido y en el vapor.

PALAN : Coloca en la pila la ecuacion utilizada por el comando RPSLV en modo algebraico.



LIVAR : Elimina las variables globales P, y1, x1, P°1, P°2 y EQ en el directorio actual.

SOBRE : Informacion del autor de esta biblioteca.
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